



终场前21秒,杰特三分线外一步拔起,球稳稳飞进篮筐,山东将士几乎要跳出嗓子的心脏,又被放了回去。取胜后,大家没有特别兴奋,每个人嘴里念叨最多的不是绝杀,不是胜利,却是裁判。在天津,“黑衣判官”们拙劣的表现早夺走了球员的风头,让一场精彩的比赛倒了众人胃口。“若不是有人整场比赛跟我们作对,哪用得着这么费劲,这么玩下去,中国篮球迟早要走足球的老路!”赛后,一位俱乐部随行人员愤愤不平地表示。

裁判当起主厨 绝杀也倒胃口

杰特三分准绝杀,山东87:82天津

本报记者 刘伟

巩晓彬只剩苦笑

第一节比赛临结束,巩晓彬冲现场大屏幕扫了一眼,扬起手转过脸时,脸上只剩下苦笑。大屏幕上,山东队球员的犯规次数已经累积到了10次,而天津只有2次。

整场比赛,除了调兵遣将指挥比赛,大彬剩余时间,几乎全花在了同裁判磨嘴皮子上。他努力克制着怒火,苦笑的脸被憋得通红,当第四节阿巴斯被粗暴地摔倒在地上,痛苦地打滚儿,裁判仍无动于衷的时候,巩晓彬彻底爆发了。他再度疾步走向技术台,激动地挥舞着手臂,与技术代表激辩。在他身后,助理教练鞠维松也围了上来,整个球场顿时被嘘声淹没。时间过去近两分钟,大彬的情绪才平复过来,然而裁判的冷面依旧。

弗罗曼愤懑离场

弗罗曼最近几场有些郁闷,投篮没手感,防守端在裁判照顾下又连续吃瘪,接连两场犯满离场的事实,让其有些内外交困。

继上一场得分未上双之后,本场比赛弗罗曼又一次只得到5分。在令自己都恐惧的罚球线上,弗罗曼再度出现三不沾。空气球从空中落向地面的时候,一旁队友急忙遮住了眼睛,他们已经不忍再看,“这是赛季第四回罚球三不沾了,命中率才两成多,实在太凄惨了。”

除了手感作对,裁判也来找茬。在北京,弗罗曼被裁判吹得缩手缩脚,动作稍稍一大,哨子必定响起,到了天津,他的境遇没有多少改观。终场前6分多钟,弗罗曼在篮下肉搏中被天津队员击中了下巴,裁判却吹弗罗曼动作过大进攻犯规,捂着下巴的弗罗曼一头的雾水,继而变作愤怒,嘴里开始喋喋不休。裁判针锋相对,顺势又亮出一个技术犯规的手势,弗罗曼悲壮地就此离场。

“弗罗曼没能打出我们预想中的状态,犯规有些多,回到济南,我们还得好好与其沟通。”巩晓彬表示。

谁来管管裁判?

“球从边线发出来,杰特接住球拍了一下,表才走了0.1秒,这怎么可能?”比赛最后九秒钟,场边的队员在抱怨。此时,山东队替补已经完全坐不住了,他们激动地观望,在广告牌后小声议论。耳根机灵的裁判径直走来,声色俱厉地表示:“你们都给我坐下!”此时的裁判可谓明察秋毫。

然而就在几分钟前,天津球迷使用激光笔冲下场的弗罗曼挑衅,骚扰场上队员,裁判却一概视而不见。若不是教练组再度走向技术台抗议,山东队只能咽下哑巴亏。彼时,裁判又在哪里?尽管

▲津鲁大战火爆异常。新华社发

赛后篮协有针对性地对裁判的打分表,但不管是俱乐部人员还是媒体,都清楚那只是摆设,投诉裁判,无疑自寻烦恼。

赛后新闻发布会上,主教练巩晓彬和队员李敬宇都提到了比赛的“异常艰苦”,他们无法表露更多,“裁判吹比赛,谁来管裁判,没央视转播就这么吹吗?中国篮球本来就滑坡了,再不好好净化一下联赛环境,这么搞下去中国篮球迟早得毁!”一位现场观看比赛的山东球迷直言。

(天津12月9日电)



吉林	99:103	山西
辽宁	121:99	新疆
上海	89:93	广厦
北京	116:102	青岛
八一	107:101	江苏
天津	82:87	山东
佛山	102:113	浙江
福建	93:105	东莞

体彩大乐透劲爆1.02亿巨奖

体彩过千亿,大乐透大奖井喷来贺喜。12月9日,超级大乐透第12144期开奖,当期井喷一等奖15注,其中12注进行了追加投注,12注追加头奖都落在安徽的一个站点,为人人所中,该彩民幸运地中得1.02亿元,另有3注落在黑龙江,安徽这一大奖为超级大乐透乃至体彩历史第四大奖,安徽第一大赏。

当期开奖之后,超级大乐透奖池还剩996万元。为保证彩民利益,国家体彩中心紧急从调节基金拨出资金,将奖池补足2000万元,以保证奖金成色。

第12144期超级大乐透开奖号码为11 19 14 21 29+01 10,前区一红球号19、14,一个近期热号29,

蓝球号码以中、大号为主,后区则是一大一小一奇一偶组合。当期超级大乐透井喷16注一等奖,单注奖金594万多元,其中12注追加,单注多获320万多元。值得关注的,其中12注追加投注大奖都落在了安徽蚌埠06029站点,数据显示,这位幸运彩民在12月8日上午10点15分,仅投注了号码11 19 14 21 29+01 10,倍投了12倍,且每号用了追加投注,共花费96元,单票总奖金达到了1.02亿元。据悉,这是安徽体彩历史上的第一大赏,也是中国体彩历史上的第四大奖,排在之前的

分别是2012年6月27日江苏苏彩彩民的2.56亿元,2011年8月29日湖北武汉彩民的2.48亿元和2011年6月27日重庆彩民的1.77亿元。当期另外9注一等奖都落在黑龙江,其中2注出在哈尔滨01119站点,该幸运彩民采用6+3复式投注,共中得一等奖2注,二等奖4注,四等奖10注,五等奖20注,单票中奖总金额达到1126万多元;另外1注则落在哈尔滨01092站点,该彩民采用6+2复式投注,共中得一等奖1注,四等奖5注,单票总奖金达到836万多元。

经过三天的销售,第12144期超级大乐透销量再次突破亿元大关,大奖井喷导致返奖1.48亿多元,返奖率达到147.62%。当期开奖之后,超级大乐透奖池只剩996万元,为保证彩民利益,国家体彩中心紧急从调节基金拨出资金,将奖池补足2000万元,以保证奖金成色。

这也是近期超级大乐透连续第9期开出大奖,9期内,超级大乐透一共送出41注一等奖,其中第12140期井喷10注,第12144期井喷16注。

济宁体彩中心为低保老人送温暖



在济宁城区太白小区,有一对70多岁的老夫妇,因病导致劳动能力丧失,生活不能自理,仅靠低保维持生计。他们有一个心愿,就是有生之年能用上洗衣机。济宁体彩得知这对老夫妇的心愿之后,第一时间为他们送去了一台全自动洗衣机,让他们在这个寒冬再也不用为洗衣服发愁了。

12月6日,济宁体彩一行把一台价值2400元的金当动洗衣机送到了周传连老人家,老人告诉笔者,他的两位女儿年纪都大了,都靠挣点小生意,生活也紧

窘迫,所以为了不影响闺女她们尽量减少洗衣服的次数,他们也尽量少出门洗脏衣服不好洗,周传连老人说:“现在开始穿厚棉衣了,都是缝有补丁的旧衣服穿,穿的脏了还怪也不可惜”,在老人家墙壁上看到除了一台花90块钱买来的二手小电视,再其他家用电器和家具,可以看出,老人的生活较为清贫,老人告诉笔者:“其实俺一輩子没用过啥电器,日子过得不容易,有啥有啥已尽量满足了。”他给周传连送去一台洗衣机,但是对他们来说,这笔开支却是个天文数字。

在了解到老人的情况后,老人的激动之情溢于言表,工作人员耐心给老人讲解怎样使用,得知这个洗衣机是由公益体彩捐赠的,老人一直连用并紧紧握着体彩人的手,体彩人亮着爱心,在这个冬日,济宁体彩秉承公益体彩的理念,为贫困老人送去一份温暖,更献一份爱心,体现了老人心暖的同时,体现了公益体彩来之于民用于民的宗旨。(包甜 摄)

头奖高达100万元 顶呱刮新票“大富豪”亮相山东

顶呱刮又出新票了!百万大奖新票“大富豪”今日登陆山东,为广大彩友带来无限惊喜!“大富豪”在星级设计上有了重大突破,一套奖项有超过20个50万元至100万元的大奖,并在小奖设计上更加丰富,有超过16万张500元至6000元的中奖彩票。

从票面看,“大富豪”大吉大利,热情洋溢,该票以红色与黄色为主色调,色彩鲜艳,寓意富乐吉祥,一个个中奖号码置身于金光灿灿的链条下,散发着神秘的气息,带给人无限的中奖遐想。从玩法看,该票每张面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金高达100万元,二等奖亦高

达80万元。“大富豪”采用了顶呱刮最为经典的数字匹配和符号匹配玩法;刮开要刮,如果您的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果刮出一个“恭喜”标志,即中得该标志下方所示金额的三倍;如果刮出“恭喜”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。中奖金额中兼得,让彩友在游戏的同,收获更多的喜悦!在这个寒冷的冬季里,不妨让顶呱刮温暖您的心,买几张“大富豪”试试手气,让大奖跟您整个拥抱,送您惊喜无限!

